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ATA N.o 8 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO
CENTRO TECNOLOGICO

Ata da Sessão Extraordinária do Conselho de Unidade do
Centro Tecno[ógico, rea]izada no dia 4 de setembro de 20] 8,
às ll horas, no auditório do prédio "Reitor Caspar Erich
Stemmer'

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às onze horas, no auditório do
prédio Reitor Caspar Erich Stemmer, reuniram-se os membros do Conselho do Centro
Tecnológico (CTC) da UFSC, convocados por meio do Edital n.' 8/2018/CONSELHO/CTC,
com a presença dos conselheiros Ariovaldo Bolzan, Carlos Emana Frios, Eduardo Camponogara,
Elder Rizzon Santos, Jogo Artur de Souza, Márcio Chorem Schneider, Samuel Steiner dos
Santos, Wellington Longuini Repette, Jean Vianei Leite, Jefferson Luiz Brum Marques, sector
Bessa Silveira, Luciana Rohde, Marina Bouzon, Bartolomeu Ferreira Uchâa Filho, Cláudia
Sayer, Gertrudes Aparecida Dandolini, Guilherme Mariz de Oliveira Barra, Jonny Carlos da
Silvo, Lucila Mana de Souza Campos, Norberto Hochheim, Mana Eliza Nagel Hassemer, Daniel
Martins, William Gerson Manas e Vinicius Gomos da Silva, sob a Presidência de Edson Roberto
De Pieri, Diretor do Centro Tecnológico e Vice-Presidência de Sérvio Peters, Vice-Diretor do
CTC. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou a todos e deu início à sessão,
justificando a ausência dos conselheiros Dante Luiz Juliatto, José Leomar Todesco, Leandro
Buss Becker, Paulo Belli Filho e Wemer Kraus Jr. Ato contínuo, passou-se ao item único da
pauta: 1. Processo n.' 23080.057887/2018-06. Recurso de Ricardo Forgiarini Rupp, para
impugnação de membros da Banca Examinadora do Concurso Público no Campo de
Conhecimento Construção Civil/Instalações Prediais, do Departamento de Engenharia Civil
(Processo n.' 23080.019035/2018-11). O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Márcio
Cherem Schneider (EEL), que procedeu à leitura de seu parecer. Em discussão, foram analisados
os currículos e a formação académica de lsis Portolan dos Santos e lsabel Tourinho Salamoni,
membros titulares extemas da Banca Examinadora do Concurso Público no Campo de
Conhecimento Construção Civil/Instalações Prediais, do ECV/CTC, tendo em vista que o pedido
de impugnação trata das mencionadas membros. Em seguida, foram levantados e discutidos os
critérios, dispostos nas legislações pertinentes, para composição de banca examinadora de
concurso público. Os conselheiros julgaram como improcedentes as justinlcativas apresentadas
pelo requerente para impugnação das membros da Banca Examinadora, pois consideram que lsil
Portolan dos Santos e de lsabel Tourinho Salamoni apresentam qualificação adequada pa/a
julgar os candidatos do concull$o-e"-tye as designações de ambas como membros da Banca
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Examinadora não ferem o disposto no Art. 29 da Resolução Normativa n.' 34/CUn/2013, de 17
de setembro 2013. Em votação, o parecer do relator, pelo indeferimento do recurso de Ricardo
Forgiarini Rupp, ou sqa, pela manutenção da Banca Examinadora designada pela Portaria n.'
237/2018/SEC/CTC, de 24 de agosto de 2018, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, a
Presidência retomou a palavra e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Stefani de
Souza, Secretária-executiva, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor
Presidente e demais Conselheiros. Florianópolis, 4 de setembro de 201 8.
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